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ΕΝΑΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΣΤΙΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΕΡΙΞΕ ΑΓΚΥΡΑ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ. 

Η συμφωνία που υπεγράφη μεταξύ της ZTE Corporation και της Ελληνικής Κυβέρνησης στις 

εγκαταστάσεις του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά, σηματοδοτεί την έναρξη μίας ακόμη 

συνεργασίας που θα καταστήσει το λιμάνι του Πειραιά διαμετακομιστικό κέντρο για τα προϊόντα της 

ΖΤΕ προς 12 σημαντικές αγορές της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και συγκεκριμένα σε: Κροατία, Τσεχία, 

Σλοβακία, Σλοβενία, Αυστρία, Ουγγαρία, Βουλγαρία, Ρουμανία, Ιταλία, Ισπανία, Πορτογαλία και Κύπρο. 

Η συνεργασία ΖΤΕ-COSCO οδηγεί το λιμάνι του Πειραιά σε όχημα  ανάπτυξης για όλη την Ελλάδα. 

Καθιερώνει τον Πειραιά σε πύλη εισόδου συνδεδεμένο με τις υποδομές και τον καθιστά παγκόσμιο 

κόμβο θαλάσσιων μεταφορών. Τέτοιες επιλογές και συνεργασίες παγκόσμιων παικτών του εμπορίου 

και της ναυτιλίας βελτιώνουν την ανταγωνιστικότητα της χώρας και δείχνουν προοπτική. Η επένδυση 

της ΖΤΕ επιβεβαιώνει την εμπιστοσύνη της εταιρείας στην Ελλάδα και τη δέσμευση μιας 

μακροπρόθεσμης επένδυσης, η οποία εκτιμάται ότι θα δημιουργήσει σημαντικό αριθμό, περίπου 600, 

θέσεων εργασίας μέχρι την ολοκλήρωσή του, που εκτιμάται σε περίπου τρία χρόνια από σήμερα. 

Περισσότερα… 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ, κ. Μ. ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ, ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Ε.ΣΥ.Μ. 

ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΙΣΙΜΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ. 

Τη Δευτέρα 17 Μαρτίου 2014, πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., η εκδήλωση που 

διοργάνωσε το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς σε συνεργασία με τον Ελληνικό 

Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών, με θέμα: «Κρίσιμες ώρες για την Ακτοπλοΐα και τις 

συγκοινωνίες των ελληνικών νησιών: το πρόβλημα και οι πιθανές λύσεις». Ο Πρόεδρος του Εμπορικού 

και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, επεσήμανε στον χαιρετισμό του: «Είναι 

γνωστή σε όλους η δεινή θέση στην οποία έχουν περιέλθει οι επιχειρήσεις του Κλάδου. Ήδη, πολλές 

εταιρείες έχουν διακόψει δρομολόγια, έχουν αποσύρει πλοία και δυσκολεύονται να ανταποκριθούν 

στις οικονομικές τους υποχρεώσεις. Η αυξημένη τιμή του ναυτιλιακού πετρελαίου, η δύο μέτρων και 

δύο σταθμών αντιμετώπιση της ακτοπλοΐας από την Κομισιόν, καθώς οι ξένες απολαμβάνουν πολύ 

μεγάλων πλεονεκτημάτων έναντι των ελληνικών, αποτελούν τα κυρίαρχα μεταξύ των πολλών 
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προβλημάτων, τα οποία απειλούν να βουλιάξουν στα ΄΄ρηχά΄΄  έναν ακτοπλοϊκό στόλο που, τόσο στο 

παρελθόν, όσο και σήμερα, κατά την άποψή μου, αποτελεί το καμάρι της Χώρας». Περισσότερα… Δείτε 

εδώ τη σχετική έκθεση. 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΚΑΙ ΠΡΟΒΑΛΛΕΙ ΤΟ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΗΜΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ» - ΨΗΦΙΣΤΕ ΑΠΟ ΤΗ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014,  ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ! 

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, δήλωσε την αμέριστη υποστήριξη του επιχειρηματικού 

κόσμου της περιοχής του Πειραιά στην πρωτοβουλία του Υπουργείου Ανάπτυξης και της Γενικής 

Γραμματείας Εμπορίου για τη θεσμοθέτηση και ανάδειξη του  «Ελληνικού Σήματος ποιότητας». Η 

υιοθέτηση του Ελληνικού Σήματος είναι μια επωφελής πρωτοβουλία για τους Έλληνες καταναλωτές, 

διότι θα μπορούν να επιλέγουν με βεβαιότητα προϊόντα που θα είναι πραγματικά ελληνικά και χωρίς 

να πέφτουν θύματα δήθεν ελληνοποιήσεων. Απαραίτητη προϋπόθεση για την επιτυχία του 

εγχειρήματος, θα είναι η αποτελεσματική επικοινωνία του στο καταναλωτικό κοινό και τις 

επιχειρήσεις που θα το καταστήσει δημοφιλές, τόσο στην εγχώρια αγορά, όσο και εκτός του ελληνικού 

χώρου. Για το λόγο αυτό, προκηρύχθηκε διαγωνισμός στον οποίο υπήρξε ευρεία συμμετοχή από το 

σύνολο των πολιτών για την ανάδειξη του επικρατέστερου σήματος. Το Υπουργείο, μετά την 

αξιολόγηση των προτάσεων των διαγωνιζομένων, κατέληξε στα τρία επικρατέστερα σήματα τα οποία 

έχουν τεθεί από την Παρασκευή 14/03 σε διαδικτυακή ψηφοφορία στην ιστοσελίδα του ΥΠ.Α.ΑΝ. 

(www.mindev.gov.gr), η οποία, ωστόσο, διεκόπη, λόγω λαθροχειρίας. Σύμφωνα με την χθεσινή 

ανακοίνωση του ΥΠ.Α.ΑΝ., «παρά τα μέτρα ασφαλείας που είχαν ληφθεί, ανακαλύφθηκε προσπάθεια 

για την αλλοίωση του αποτελέσματος, προερχόμενη από ηλεκτρονικές διευθύνσεις του εξωτερικού. Ο 

Υφυπουργός Ανάπτυξης, κ. Α. Σκορδάς, έδωσε εντολή για την άμεση ακύρωση  και επανάληψη της 

σχετικής ψηφοφορίας. Οι εργαζόμενοι στο ΥΠ.Α.ΑΝ. που ασχολούνται με το θέμα, εργάζονται ήδη 

εντατικά, για να επιλυθεί και η ψηφοφορία θα επαναληφθεί, τη Δευτέρα 24 Μαρτίου 2014 με 

αυστηρότερους τεχνικούς περιορισμούς συμμετοχής και επιπλέον προδιαγραφές ασφαλείας». 

Περισσότερα… 

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: ΕΝΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ ΕΛΛΗΝΕΣ ΘΑ ΕΝΙΣΧΥΘΟΥΝ ΜΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 500 ΕΚΑΤ.ΕΥΡΩ  

Τη διανομή κοινωνικού μερίσματος άνω των 500 εκατ. ευρώ από το πρωτογενές πλεόνασμα σε ένα 

εκατομμύριο Έλληνες, τη μείωση των ασφαλιστικών εισφορών κατά 2,9 ποσοστιαίες μονάδες για τον 

εργοδότη και κατά μία μονάδα για τον εργαζόμενο από τον Ιούλιο, καθώς και τη διάθεση ενός 1 δισ. 

ευρώ για την αποπληρωμή των ληξιπρόθεσμων οφειλών του Δημοσίου προς ιδιώτες και επιχειρήσεις 

ανακοίνωσε  ο Πρωθυπουργός, κ. Α. Σαμαράς μετά την οριστικοποίηση της συμφωνίας με την τρόικα. 

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. & της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: ««Μια δύσκολη συμφωνία μετά 

από πολύμηνη διαπραγμάτευση μπορεί να «κλείδωσε» με την τρόικα, αλλά κανείς δεν μπορεί να μην 

παραδεχθεί ότι, το πρωτογενές πλεόνασμα που οδήγησε τελικά σε αυτή, οφείλεται αποκλειστικά και 
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μόνο στις επώδυνες θυσίες του ελληνικού λαού. Προσπαθώντας σε πρώτη ανάγνωση να εντοπίσουμε 

τα θετικά σημεία για την αγορά από τη συγκεκριμένη συμφωνία, περιοριζόμαστε στην "ανακούφιση" 

ότι δεν χρειάζονται, ούτε ζητούνται επί του παρόντος, νέα μέτρα λιτότητας, τα οποία μάλλον έχουν 

εξαντληθεί και σίγουρα μας έχουν εξαντλήσει.  Περισσότερα… 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΩΘΕΙ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ’’GREEK CUISINE ON   

BOARD’’. 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, σε συνεργασία με την εταιρία FORUM S.A. 

διοργάνωσαν με ιδιαίτερη επιτυχία, το Σάββατο 15 Μαρτίου 2014, την ημερίδα «Greek Cuisine on 

Board», στο πλαίσιο της έκθεσης Foodexpo. Στόχος της ημερίδας, ήταν να «ανοίξει» τη συζήτηση της 

βελτίωσης της εξωστρέφειας της πρωτογενούς και δευτερογενούς παραγωγής της Χώρας, εστιάζοντας 

στην εξαγωγή ελληνικών προϊόντων, μέσω της τροφοδοσίας των κρουαζιερόπλοιων και των 

ποντοπόρων πλοίων. Περισσότερα… 

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΑΠΟ ΙΕΚ ΞΥΝΗ ΠΕΙΡΑΙΑ. 

Στο πλαίσιο της διάλεξης, με θέμα: «Δημιουργία και Τεχνικές Προώθησης ενός Νέου Brand Name Case 

Study» η οποία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 18 Μαρτίου 2014, ο Τομέας Οικονομίας & Διοίκησης των 

ΙΕΚ ΞΥΝΗ Πειραιά βράβευσε τον Πρόεδρο του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδη, τιμώντας στο πρόσωπό του, την 

επιχειρηματική πρωτοβουλία και δράση. 

Ο.Α.Ε.Ε.: NEA ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ. 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών: «Ολοκληρώθηκε η 

υλοποίηση μηχανογραφικής εφαρμογής, που αφορά την ψηφιοποίηση του ασφαλιστικού βίου των 

ασφαλισμένων του Οργανισμού. Με τη νέα εφαρμογή, καταχωρούνται και παρακολουθούνται 

ηλεκτρονικά, αποφάσεις και διοικητικές πράξεις που καθορίζουν την ασφαλιστική διαδρομή και την 

οικονομική κατάσταση κάθε ασφαλισμένου. Επιτυγχάνεται άμεση πρόσβαση στον ηλεκτρονικό 

φάκελο, ταχύτερη εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων, βέλτιστη αξιοποίηση του δικτύου καταστημάτων 

και επιταχύνεται η διαδικασία έκδοσης σύνταξης. Η εφαρμογή έχει ήδη τεθεί σε δοκιμαστική 

διαδικασία και σύντομα θα δοθεί προς χρήση στις Υπηρεσίες του Οργανισμού σε όλη τη χώρα». 

ΞΕΚΙΝΑ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ 10.000 ΑΝΕΡΓΩΝ ΜΕΣΩ Ο.Α.Ε.Δ.  

Με κλειδάριθμο και υποβάλλοντας ηλεκτρονικές αιτήσεις από τις 21 Μαρτίου στην ιστοσελίδα του 

ΟΑΕΔ (www.oaed.gr) , μπορούν να συμμετέχουν οι επιχειρήσεις στο νέο πρόγραμμα του Οργανισμού 

Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (Ο.Α.Ε.Δ.), που προβλέπει την πρόσληψη 10.000 ανέργων, από 30 

έως 66 ετών, στον ιδιωτικό τομέα, με επιδότηση. Το πρόγραμμα είναι συνολικής δαπάνης 54 εκατ. 

ευρώ και επιδοτεί τις επιχειρήσεις για 12 μήνες, με 450 ευρώ ανά εργαζόμενο. 

http://www.esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/828/%CE%94%CE%AE%CE%BB%CF%89%CF%83%CE%B7-%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%AD%CE%B4%CF%81%CE%BF%CF%85-%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95-%CE%BA-%CE%92%CE%B1%CF%83%CE%AF%CE%BB%CE%B7-%CE%9A%CE%BF%CF%81%CE%BA%CE%AF%CE%B4%CE%B7-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%B7-%CF%83%CF%85%CE%BC%CF%86%CF%89%CE%BD%CE%AF%CE%B1-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%BA%CF%85%CE%B2%CE%AD%CF%81%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7%CF%82-%CE%BC%CE%B5-%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CF%84%CF%81%CF%8C%CE%B9%CE%BA%CE%B1.aspx
http://admin.pcci.gr:8080/images/GrCuisineOnBoard_F26968.pdf
http://www.oaed.gr/

